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INFORMAÇÕES DO(A) COORDENADOR(A)

Nome Completo Nº do CRP

Marcel Cesar Julião Pereira 08/20665

DATA DA REUNIÃO

29/11/2019
HORÁRIO DA REUNIÃO

19:00
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

21:00

LOCAL DA REUNIÃO

CRP-PR - Sede Curitiba

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

João Victor da Silva 08/25123 099-19

Julia Mezarobba Caetano Ferreira 08/25872 098-19

PSICÓLOGAS(OS)

Nome Completo Nº do CRP

Natália Cesar de Brito 08/17325

Milena Poletto 08/13828

Bruna Flores Martins 08/22840

Rafael do Nascimento Monteiro 06/152926

DEMAIS PARTICIPANTES

Nome Completo Profissão Nº do RG

Isabela Cin F. de Melo Estudante

Maria Beatriz de Souza Estudante

PAUTA

- Funcionamentos das Comissões Especiais (temáticas);
- Informes Pop Rua;
- Audiência Pública "Cidades Inclusivas e Mulheres";
- Ação dia 10 de dezembro.

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO



Iniciamos a reunião com a apresentação dos presentes. A primeira pauta foi a apresentação do funcionamento das
comissões, pela Coordenadora de Comissões: diferença entre as Comissões Permanentes e Especiais; constituição
das comissões; nomeação de colaboradores; atribuições das comissões e dos colaboradores; interface com demais
áreas do CRP. Os participantes sanaram suas dúvidas sobre o funcionamento das Comissões. Colaborador João
informou sobre o Seminário INRUA, que ocorreu nos dias 17 e 18 de outubro, evento em que participaram vários
órgãos e instituições. Durante o evento foi discutida a situações de violação de direitos das pessoas em situação de
rua por funcionários da prefeitura. João relatou que a Defensoria Pública está entrando com uma ação civil pública
e que existe a previsão de ações de fiscalização, Milena pontuou que a COF pode auxiliar nas ações de fiscalização,
após a organização da ação conjunta com demais órgãos. João fala também sobre a importância de posicionamento
da autarquia diante da violação de direitos, o grupo discute sobre a publicação de notas de posicionamento, João
informa que outras instituições estão organizando uma nota e Milena informa que o CRP pode assinar em conjunto,
desde que oficiado, para formalização e aprovação. João informa ainda que o INRUA está organizando uma
campanha de conscientização sobre as ações de higienização, que se fortalecem nessa época do ano e questiona
se podemos participar, Milena informa que o convite à participação também deve ser formalizado. Julia informa
sobre a audiência pública proposta pelo CAU, dia 10.12.2019, às 9:00 horas na ALEP, sobre "Cidades inclusivas e
mulheres", explica que participou de uma reunião no CAU para organização da audiência, que está participando de
um grupo de whatsapp para organização da audiência, que a mesa já está definida e que o CRP não comporá a
mesa. Avisa sobre sua disponibilidade para participar da audiência e pergunta se podemos levar um banner do
CRP. Milena informa que reservará o banner e enviará novo e-mail às comissões de Psicologia Ambiental e
Mobilidade Humana e Trânsito referente a essa pauta. Por fim, Milena informa sobre a solicitação da Comissão de
Comunicação Social, referente a ação para o dia 10.12, dia Internacional do Direitos Humanos, explica que
inicialmente pensamos em uma publicação estilo "talk show", em que o convidado pudesse realizar uma
retrospectiva anual sobre os DH, porém, devido a proximidade da data, a possibilidade será publicar um
texto/entrevista. O grupo discutiu e gostou da proposta de uma retrospectiva, apontou a necessidade de focar em
questões estaduais. Maria Beatriz indica uma professora da UFPR para realizar essa retrospectiva.

ENCAMINHAMENTOS

Milena: enviar e-mail para Comissões de Psicologia Ambiental e Mobilidade Humana e Trânsito sobre audiência
pública.
Maria Beatriz: enviar nome e contato da professora para publicação do dia 10.12.

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

13/12/2019

ANEXAR LISTA DE PRESENÇA

ListadePresenca.29-11.pdf

COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Milena Poletto 08/13828 ----

E-MAIL

milena.poletto@crppr.org.br
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